
Uwe Kaa 

Nagy izgalommal ébredtünk fel október 24.-én, barátommal Latyák Bencével, 

egy keddi hűvös reggelen, amikor is tudtuk, hogy a híres Német előadóval, Uwe 

Kaa-val lesz a délelőtt folyamán egy jónak hangzó (később kiderült, hogy 

valóban jó) közös dalszövegírásunk. Amikor reggel egy finom kávé után 

elindultunk az elég zártkörű rendezvény helyszínére, a Katona József 

Gimnáziumba, akkor futott át az agyunkon, hogy most bizony egy olyan délelőtt 

előtt állunk, amikor is csak németül beszélhetünk majd, mivel Uwe nem igazán 

tudott magyarul a „helló”, „szia” valamint egy-két magyar alap kifejezésen 

kívül. 

Miután ezen elgondolkoztunk, megérkeztünk a Katonába, ahol egy kedves 

tanárnő fogadott minket és segített útba igazítani. Helyet foglaltunk, a 

teremben ismerős arcokkal is találkoztunk. A légkör eleinte feszült és oldatlan 

volt, de aztán Uwe és a zenekar többi tagja remek csapatépítő játékokkal álltak 

elénk. Ezekkel a játékokkal nem csupán oldódott a kezdeti feszültség és 

zárkózottság, hanem gyakorolhattuk német nyelvtudásunkat, valamint 

betekintést nyerhettünk az ő kultúrájukba, szokásaikba, hétköznapi 

tevékenységeikbe valamint gyakran még az ételek világába is. 

Ennek a tartalmas három órának az utolsó órájában az ott lévő diákok csapatot 

alkottak, majd megkaptuk a várva várt feladatot, írjunk egy 4 soros dalszöveget 

németül. Ehhez mindösszesen a legutolsó játékban összegyűjtött szavak, 

valamint rímpárok álltak rendelkezésünkre. A nagyjából 20 perc alatt elkészült 

versszakot sorba kellett előadni egy mikrofon előtt a csapatunkkal együtt. 

Természetesen alap is volt hozzá, még pedig Uwe Kaa – Eine Liebe című 

zenéjének az alapjára kellett megírni ez a 4 soros rap verset. Miután 

elkészültünk vele és konstatáltuk, hogy tartalmilag a mi részünk eléggé 

semmitmondó, azzal nyugtattuk egymást, hogy legalább jól hangzik és rímel. 

Ezután oda álltunk a mikrofon elé és előadtuk a költeményt, ahogy minden 

csapat. Ezek után mondta Uwe (persze az anyanyelvén), hogy remek próba volt, 

most mehet élesbe. 

Remek hangulatban telt el ez a délelőtt, sok új embert is megismerhettünk. 

Köszönjük a lehetőséget. 

Kapiás Kornél 

Latyák Bence 


